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Sonnenschutztechnik





ISO ROLLRAFF von VALETTA:
Die Freiheit nehm’ ich mir
Der Wunsch nach hohem Wohnkomfort und zugleich geringem Energiebedarf zu jeder Jahreszeit steht heute bei Bauherren an oberster Stelle. Wer sich bei der Planung für die richtige Sonnenschutz-Basis entscheidet, kann nicht nur kostensparend und behaglich leben, sondern sich auch später für einen Behang entscheiden.
Moderner Sonnenschutz ist eine wesentliche Komponente einer funktionierenden Gebäudehülle. Er sorgt dafür, dass sich die Bewohner rund ums Jahr im Inneren ihres Hauses wohl fühlen. 
Transparente Fassaden wirken leicht und liegen nach wie vor absolut im Trend. Aus gutem Grund: Sie sind nicht nur ästhetisch ansprechend, sondern ermöglichen auch, dass die Fenster im Winter zu solaren Heizkörpern werden, indem sie die kostenlose Sonnenwärme ins Haus lassen. Zur heißen Jahreszeit allerdings muss diese Strahlung richtig dosiert werden, um das Gebäudeinnere vor Überhitzung zu schützen. Nur so wird zusätzliches Kühlen mit stromverbrauchenden Klimageräten vermieden.
Wer allerdings gerade ein Haus plant, baut oder renoviert, muss in dieser Phase jede Menge Entscheidungen treffen. Kaum jemand hat dann Zeit, sich mit allen Details und Vorzügen von Raffstore, Rollladen und Co. zu beschäftigen. Daher sollte in einem ersten Schritt ganz einfach ein geeigneter Sturzkasten eingebaut werden. 

Klare Rechnung
Andreas Klotzner, Geschäftsführer der VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH: „Zahlreiche Kundengespräche haben uns gezeigt, dass Hausbauer in dieser Zeit so viele Dinge klären müssen, dass sie oft leider überhaupt keinen Kopf für das optimale  Sonnenschutzsystem haben. Sie suchen daher eine Lösung, die ihnen alle Optionen für später offen hält. Und genau das ermöglicht unser ISO ROLLRAFF.“ Mit diesem Kasten können die eigenen vier Wände erst einmal so richtig in Ruhe bewohnt werden, und sobald die bevorzugten Licht- und Schattenverhältnisse feststehen, wird der richtige Behang ausgewählt. 
Der Sturzkasten ISO ROLLRAFF von VALETTA ist besonders leicht und dennoch sehr stabil. Er wird in den Rohbau integriert und kann jederzeit durch Raffstore, Rollläden, Jalousien, Fenstermarkisen, Tageslichtrollläden und Insektenschutzgitter erweitert und komplettiert werden. Der Kasten eignet sich für jede Wandstärke, er ist außerdem in vielen Sonderformen und -größen erhältlich. 

Klotzner: „Wir haben den VALETTA ISO ROLLRAFF speziell für Niedrigenergiegebäude und für die thermische Sanierung entwickelt. Dieser Sturzkasten ist kostenneutral, da die bauseitige Standardsturzausführung entfällt.“
Um die individuelle Architektur des Gebäudes nicht zu beeinflussen, wird der ISO ROLLRAFF unsichtbar in das Mauerwerk eingebettet. Eine spezielle Auflagedämmung verhindert das Eindringen von Kälte und Feuchtigkeit in die Laibung. Der Sturzkasten von VALETTA überzeugt mit exzellenten Werten bei Schallisolierung und Wärmedämmung (siehe Grafik). Das geringe Gesamtgewicht ermöglicht eine besonders einfache und kostengünstige Montage. 
Auffällig schön ist das Design der Führungsschienen, durch die jede Fassade zusätzlich ein gleichbleibendes und edles Erscheinungsbild erhält. Außerdem ist die formschöne Softschiene für jede Behangart geeignet, hat keine sichtbaren Befestigungen und der Behang fährt extrem leise. Auch Insektenschutzgitter finden im VALETTA ISO ROLLRAFF ihren Platz. Allerdings sind diese oft gar nicht sichtbar. Denn die hochmodernen Produkte bestehen aus Klarsichtgaze und verzichten – auf Wunsch – sogar auf Griffleisten. Damit ist der ungestörte Ausblick in die Umgebung gesichert.
Von 15. September 2017 bis einschließlich 15. März 2018 bietet VALETTA sensationelle 30% Rabatt auf den ISO ROLLRAFF Sturzkasten.
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